

看见过往车辆就拦拳打玻璃脚踹车门

醉酒男子岱宗大街上发飙

本报记者 陈新 侯艳艳

27日下午,一名30岁左右、身高约1.8米、留平头、身穿蓝色衣服的男子,在岱宗大街林校操场附近频频拦截车辆进行打砸,其中有三辆车不同程度受损。28日下午,记者来到事发现场,多名目击者向记者讲述了事发经过。

1 14点30分

彩秀美发沙龙的美发师阿文正在店门口抽烟,突然听到理发店西侧马路南的站牌附近传来阵阵叫骂声。他循声望去,看到一名身高1.8米左右,身材魁梧的男子正挥舞着手臂,站在路边招呼出租车停车,但连续招呼了几辆都没有停。此时,一辆东行的出租车驶来,该男子冲到出租车前,拦下这辆车。“男子趴到出租车前盖上,大约趴了两三分钟,嘴里还不断嚷嚷着什么。”阿文说。

山东农业大学东校区保卫处两名工作人员距离该男子较近,清晰地听到该男子趴在这辆出租车上,边砸车门边喊:“你打110报警啊,报警啊!”

2 14点35分

第一辆出租车司机没有为男子开门,该男子随即晃晃悠悠地走到西行车道。一辆轿车正好驶过,女司机见状立即刹车。由于女司机紧急刹车,后面一辆轿车差点发生追尾事故。于是,后面车上下来几名男子进行制止。拦车男子嘴中还是嘟囔地说:“你报警啊,快报警啊……”

3 14点40分

正当众人准备将他控制时,男子跑向农大校门东侧的彩秀美发沙龙前。原先一直赤手空拳的男子突然从兜里掏出一把匕首,拦下一辆桑塔纳轿车。

“当时轿车来了个急刹车。”理发店店员小刘说,“男子拿着

匕首,用匕首柄不断敲打轿车的门窗,嘴里一直大声嘟囔着。”

理发店美发师阿文说,他看到轿车里的司机神情特别紧张,一直没有打开车门,和男子僵持着,这个过程大约持续了三分钟。

男子跑向农大校门东侧的彩秀美发沙龙前。原先一直赤手空拳的男子突然从兜里掏出一把匕首,拦下一辆桑塔纳轿车。

“当时轿车来了个急刹车。”

理发店店员小刘说,“男子拿着

匕首,用匕首柄不断敲打轿车的门窗,嘴里一直大声嘟囔着。”

理发店美发师阿文说,他看到轿车里的司机神情特别紧张,一直没有打开车门,和男子僵持着,这个过程大约持续了三分钟。